Pfiloha ¢. 8 ZD

Podklady pro svételne-technické vypocty

Nazev verejné zakazky: ,,Rekonstrukce verejného osvétleni v Klatovech — 4.etapa“

Tato pfiloha je nedilnou soucasti Zadavaci dokumentace a obsahuje podklady zadavatele na zpracovani

vzorovych svételné-technickych vypoctu.

Pro porovnani zpracuji Ucastnici svételné-technické vypocty dle nize uvedenych parametrli stanovenych pro
danou pozemni komunikaci, ktery bude podkladem pro potvrzeni svételné-technickych parametrd navrhovanych
svitidel v souladu s normou €SN EN 13 201 a €SN EN 12 464-2. Aby bylo moZné navriena fe$eni porovnavat,
mohou byt zadavatelem vSechny vypocty pro porovnani zkontrolovany a prepocteny v jednotném vypocetnim
programu. Jako doplnék vypoctu je nutné dodat svételné-technické parametry svitidel v datové (eulumdata) i
tisténé podobé (svételna vyzarovaci charakteristika s jednotkami).

Dale ucastnik doda svételné technické vypocty pro vsechny komunikace v programu DIALux evo v otevieném

formatu (format EVO (. evo)), ktery je volné dostupny.

V pripadé zkresleni jakychkoli predanych technickych informaci bude ucastnik z vybérového fizeni vyloucen bez
naroku na odvolani, nebot by se jednalo o podvod. U&astnik vybérového Fizeni bere na védomi, 7e vysledky

svételné-technickych vypoctl dle podkladu budou nasledné méreny autorizovanou osobou.

Konfigurace jednotlivych usekl komunikaci pro svételné technické vypocty

V tabulce nize jsou uvedeny vzorové svételné technické vypocty pro jednotlivé Gseky komunikaci. U¢astnik musi
dodrzZet tyto konfigurace. Jediny parametr, ktery mlze ucastnik ménit je ,Sklon ramene”. Tento parametr mize

ucastnik snizit, nikoli ale zvysit!

U viech vypoéth musi byt pouzit udrzovaci ¢initel 0,89.




Uli¢ni vypocty

(1)
(2)
(3)
(4)

. 4 I

4 *

()

Vyska zavéseni osvétlovaciho zdroje
Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovkou
Sklon ramene

Délka ramene

Poznamka k tabulce s parametry komunikaci:

Chodnik A je vidy na strané svitidla.
Parkovaci pruh A je vidy na strané svitidla.

Parkovaci pruh je vidy umistén u silnice, chodnik je vidy az za parkovacim pruhem.

Chodnik B je vzdy na protilehlé strané od svitidla.
Parkovaci pruh B je vzdy na protilehlé strané od svitidla.

Parkovaci pruh je vidy umistén u silnice, chodnik je vidy az za parkovacim pruhem.
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Potet Sitka | Chodnik A P.pruh A Chodnik B P. pruh B Parametry dle obrazku vyse
€. vypoctu| RS Umisténi svitidel pruhd Tﬁfja silnice Sitka Sitka Sitka . Roztet
silnice | SiTnice | celkem (m) Tfida (m) Trida (m) Ttida | Sitka (m) | Trida| (m) | (1) 2 | 3) | (4
(m)

Psit1 | C3 jednostranné 2 M5 7 P5 7 P2 1 2 | P5 27 10 -5 5 2
Psit2 | C4 jednostranné 2 | ™5 6 2 | ps | 12 | P3 ps | 27 | 10| 4 | o | 2
P_sit 3 jednostranné 2 M5 6 2 P4 P5 33 10 -1 0 2
P sita | C5 jednostranné 2 P4 6 37 5 0 ol o
P_sit5 | C6 jednostranné 5 P4 6 25 5 0 0 0
P_sit6 ¢.7 jednostranné 2 P4 6 2 P3 34 5 -2 5 0
P_sit7 jednostranné 2 P4 6,5 4,5 P3 4,5 P6 | 44 8 35 | 5 | 15
P sit8 | C8 jednostranné 2 M6 6 1,5 | P4 2 P3 26 5 -2 5 | 0
Ssit1 | C1 jednostranné 2 | ™ms 2 | pa P6 2,5 PS | 36 | 8 1 | o | 1
S sit2 oboustrannd 2 M6 P3 4 P3 2 P3 4 P3 30 5 -6,5 5 0
S_sit3 jednostranné 2 M6 7,5 P3 2 P6 26 6 -2 5 0
S sit 38 Jednostranné 2 P4 | 75 | 2 | ps (Zel_‘lpés) - 21 6 2 5 | 0
S sit4 jednostranné 2 M5 7 2 P4 2 P4 27 0,5 0 0
S_sit5 jednostranné 2 M5 7 2 | P5 3 | P5 32 8 07 | 0 | 15
S_sit6 jednostranné 2 P4 6 4,5 P6 | 25 | 58| -05 | 0 0
S_sit7 jednostranné 2 PS5 5 45 | PS |4 (zel.pas)| - 18 | 45 | 05 | 0 0
S_sit 8 ¢.2 jednostranné 1 P5 14 P3 27 5 2,5 5 0
S sit9 Jednostranné (chodnik) P4 32 5 0,5 0 0
S sit 10 jednostranné 2 M4 8 P2 2,5 P4 31 10 2,5 5 1,5
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Detail vypoctu P_sit 2

Chodnik za svitidlem (P5), 54.00 m?

Parkowvidté smifend (P3), 324.00 m*

Komunikece 1 (M5}, 162,00 m*
Pokryti: CIE R3, q0: 0.070

Parkoviglé prigné proti (P5), 216.00 m?
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Detail vypoctu S_sit 2

Cheslsi preti BD (F3), 8200 m?

Parkowac! pruh proti B0 (P3), 120000 o

Verovkas I (W5], 18000 e
Pokryti: CIE R3, gl Q.07

Parkovaci pruh piehs BO (P3), 120.00 m*

Checinik plilshiy B0 (P3), 80.00 m*
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Detail vypoctu S sit 3B

Chodnik priehly (P5), 50.00 m*

‘ Zeleny pés 1 ‘

Vozovka/zpevnéna plocha hfisté (P4), 150.00 m*

— Poknyti: CIE R3, q0: 0.070
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Detail vypoctu S_sit 6

Vozovka 2 (P4), 150.00 m*
Pokryti: CIE R3, q0: 0.070

Parking proti (P8), 112.50 m*
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Detail vypoctu S_sit 7

Vozovka 2 (P5), 85.00 m?

Pokrytl: CIE R3, g0: 0.070

Zeleny pas 1

Chodnik (P5), 76.50 m*
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1. Vzorovy vypocet na rusivé svétlo dle €SN EN 12 464

Tento vypocet bude proveden dle vypoctu S_sit 1. To znamena, Ze svitidlo a naklon svitidla, které ucastnikovi
vyjde ze vzorového vypoctu S_sit 1, bude pouZito i ve vypoctu rusivého svétla. Svitidlo musi mit stejny svétleny
tok/ vykon a jeho umisténi musi byt téz dle vypoctu S_sit 1.

Vypoctové plochy pro vertikalni osvétlenosti budou umistény dle vykresu niZe. Jedna vypoctova plocha bude
umisténa ve vzdalenosti 7 m od fotometrického stfedu svitidla (vypocétova plocha na strané svitidla) a druha 17,5
m od fotometrického stfedu svitidla (na vzdalenéjsi strané od svitidla). Méfici rastr u obou vypoctovych ploch
bude 1 x 1 m (vzdalenosti X a Y). Vertikalni vypoctové plochy ,,simuluji“ umisténi obytnych budov v obci. Rozméry
vertikalnich vypoctovych ploch budou 36 m x 10 m (délka x vyska) a jeji zaCatek je v urovni komunikace (ve vysce
0 m).

Maximalni intenzita svislé osvétlenosti nesmi prekrocit hodnotu 0,7 Ix u vypoctové plochy na protéjsi strané
svitidla a hodnotu 3,5 Ix u vypoctové plochy na strané svitidla, a to bez stmivani pfi 100% intenzité.
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2. \Vzorovy vypodet na rusivé svétlo dle CSN EN 12 464

Tento vypocet bude proveden dle vypoctu S_sit 8. To znamena, Ze svitidlo a naklon svitidla, které ucastnikovi
vyjde ze vzorového vypoctu S_sit 8, bude pouZito i ve vypoctu rusivého svétla. Svitidlo musi mit stejny svétleny
tok/ vykon a jeho umisténi musi byt téz dle vypoctu S_sit 8.

Vypoctové plochy pro vertikalni osvétlenosti budou umistény dle vykresu niZe. Jedna vypoctova plocha bude
umisténa ve vzdalenosti 4,5 m od fotometrického stfedu svitidla (vypoctova plocha na strané svitidla) a druha
27,5 m od fotometrického stredu svitidla (na vzdalenéjsi strané od svitidla). Méfici rastr u obou vypoctovych
ploch bude 1 x 1 m (vzdalenosti X a Y). Vertikalni vypoctové plochy ,simuluji“ umisténi obytnych budov v obci.
Rozméry vertikalnich vypoctovych ploch budou 27 m x 10 m (délka x vyska) a jeji zaCatek je v Urovni komunikace
(ve vySce 0 m).

Maximalni intenzita svislé osvétlenosti nesmi prekrocit hodnotu 0,5 Ix u vypoctové plochy na protéjsi strané
svitidla a hodnotu 6 Ix u vypoctové plochy na strané svitidla, a to bez stmivani pfi 100% intenzité.
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3. Vzorovy vypocet na rusivé svétlo dle CSN EN 12 464

Tento vypocet bude proveden dle vypoctu P_sit 1. To znamen3, Ze svitidlo a naklon svitidla, které ucastnikovi
vyjde ze vzorového vypoctu P_sit 1, bude pouZito i ve vypoctu rusivého svétla. Svitidlo musi mit stejny svétleny
tok/ vykon a jeho umisténi musi byt téz dle vypoctu P_sit 1.

Vypoctové plochy pro vertikdlni osvétlenosti budou umistény dle vykresu nize. Jedna vypoctova plocha bude
umisténa ve vzdalenosti 8 m od fotometrického stfedu svitidla (vypoctova plocha na strané svitidla) a druha 14
m od fotometrického stfedu svitidla (na vzdalenéjsi strané od svitidla). Méfici rastr u obou vypoctovych ploch
bude 1 x 1 m (vzdalenosti X a Y). Vertikalni vypoctové plochy ,,simuluji“ umisténi obytnych budov v obci. Rozméry
vertikalnich vypoctovych ploch budou 27 m x 10 m (délka x vyska) a jeji zaCatek je v urovni komunikace (ve vysce
0 m).

Maximalni intenzita svislé osvétlenosti nesmi prekrocit hodnotu 1,9 Ix u vypoctové plochy na protéjsi strané
svitidla a hodnotu 2,4 Ix u vypoctové plochy na strané svitidla, a to bez stmivani pfi 100% intenzité.

Chaodnik pred objektem - 2,0m

Vzdalenost od protilehlého objektu = 14,0m

Svitidlo -5,0m od vozovky

Komunikace + parking viz Sit_ 1 =7 + 7m
®

Trava - Bm

Vzdalenost od pfilehlého abjektu = 8,0m m

27.00
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4. Vzorovy vypocet na rusivé svétlo dle CSN EN 12 464

Tento vypocet bude proveden dle vypoctu P_sit 2. To znamen3, Ze svitidlo a naklon svitidla, které ucastnikovi
vyjde ze vzorového vypoctu P_sit 2, bude poufZito i ve vypoctu rusivého svétla. Svitidlo musi mit stejny svétleny
tok/ vykon a jeho umisténi musi byt téz dle vypoctu P_sit 2.

Vypoctové plochy pro vertikalni osvétlenosti budou umistény dle vykresu niZe. Jedna vypoctova plocha bude
umisténa ve vzdalenosti 13 m od fotometrického stfedu svitidla (vypoctova plocha na strané svitidla) a druha 18
m od fotometrického stredu svitidla (na vzdalenéjsi strané od svitidla). Méfici rastr u obou vypoctovych ploch
bude 1 x 1 m (vzdalenosti X a Y). Vertikalni vypoctové plochy ,,simuluji“ umisténi obytnych budov v obci. Rozméry
vertikalnich vypoctovych ploch budou 27 m x 10 m (délka x vyska) a jeji zaCatek je v urovni komunikace (ve vysce
0 m).

Maximalni intenzita svislé osvétlenosti nesmi prekrocit hodnotu 1 Ix u vypoctové plochy na protéjsi strané
svitidla a hodnotu 1,3 Ix u vypoctové plochy na strané svitidla, a to bez stmivani pfi 100% intenzité.

Parkavaci stani protilehlé - 8m

Wzdalenost od pratilehléha obiektu = 18,0m

Svitidlo -4,0m od vozovky

5,0m

Komunikace + parking viz Sit 2 =6 + 12m

Vzddlenast od piilehlého objektu = 13,0m m

27.00

Chodnik a trava pfed prilehlym abjektem
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5. Vzorovy vypodet na rusivé svétlo dle CSN EN 12 464

Tento vypocet bude proveden dle vypoctu P_sit 4. To znamen3, Ze svitidlo a naklon svitidla, které ucastnikovi
vyjde ze vzorového vypoctu P_sit 4, bude pouZito i ve vypoctu rusivého svétla. Svitidlo musi mit stejny svétleny
tok/ vykon a jeho umisténi musi byt téz dle vypoctu P_sit 4.

Vypoctové plochy pro vertikdlni osvétlenosti budou umistény dle vykresu nize. Jedna vypoctova plocha bude
umisténa ve vzdalenosti 3 m od fotometrického stredu svitidla (vypoctova plocha na strané svitidla) a druhda 8 m
od fotometrického stfedu svitidla (na vzdalenéjsi strané od svitidla). Méfici rastr u obou vypoctovych ploch bude
1 x 1 m (vzdalenosti X a Y). Vertikalni vypoctové plochy ,simuluji“ umisténi obytnych budov v obci. Rozméry
vertikalnich vypoctovych ploch budou 37 m x 10 m (délka x vyska) a jeji zaCatek je v urovni komunikace (ve vysce
0 m).

Maximalni intenzita svislé osvétlenosti nesmi prekrocit hodnotu 1,2 Ix u vypoctové plochy na protéjsi strané
svitidla a hodnotu 3,4 Ix u vypoctové plochy na strané svitidla, a to bez stmivani pfi 100% intenzité.
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6. Vzorovy vypocet na rusivé svétlo dle CSN EN 12 464

Tento vypocet bude proveden dle vypoctu P_sit 5. To znamen3, Ze svitidlo a naklon svitidla, které ucastnikovi
vyjde ze vzorového vypoctu P_sit 5, bude pouZito i ve vypoctu rusivého svétla. Svitidlo musi mit stejny svétleny
tok/ vykon a jeho umisténi musi byt téz dle vypoctu P_sit 5.

Vypoctové plochy pro vertikalni osvétlenosti budou umistény dle vykresu niZe. Jedna vypoctova plocha bude
umisténa ve vzdalenosti 3 m od fotometrického stfedu svitidla (vypoctova plocha na strané svitidla). Druha
vypoctova plocha zde neni. Méfici rastr u vypoctové plochy bude 1 x 1 m (vzdalenosti X a Y). Vertikalni vypoctové
plochy ,,simuluji“ umisténi obytnych budov v obci. Rozméry vertikalni plochy bude 25 m x 10 m (délka x vyska) a
jeji zacatek je v urovni komunikace (ve vysce 0 m).

Maximalni intenzita svislé osvétlenosti nesmi prekrocit hodnotu 2,4 Ix u vypoctové plochy na strané svitidla, a to
bez stmivani pfi 100% intenzité.
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7. Vzorovy vypocet na rusivé svétlo dle CSN EN 12 464

Tento vypocet bude proveden dle vypoctu P_sit 6. To znamen3, Ze svitidlo a naklon svitidla, které Gcastnikovi
vyjde ze vzorového vypoctu P_sit 6, bude pouZito i ve vypoctu rusivého svétla. Svitidlo musi mit stejny svétleny
tok/ vykon a jeho umisténi musi byt téz dle vypoctu P_sit 6.

Vypoctové plochy pro vertikalni osvétlenosti budou umistény dle vykresu niZe. Jedna vypoctova plocha bude
umisténa ve vzdalenosti 3 m od fotometrického stfedu svitidla (vypoctova plocha na strané svitidla) a druha 15
m od fotometrického stfedu svitidla (na vzdalené;jsi strané od svitidla). Méfici rastr u obou vypoctovych ploch
bude 1 x 1 m (vzdalenosti X a Y). Vertikalni vypoctové plochy ,,simuluji“ umisténi obytnych budov v obci. Rozméry
vertikalnich vypoctovych ploch budou 34 m x 10 m (délka x vyska) a jeji zaCatek je v urovni komunikace (ve vysce
0 m).

Maximalni intenzita svislé osvétlenosti nesmi prekrocit hodnotu 0,5 Ix u vypoctové plochy na protéjsi strané
svitidla a hodnotu 4,1 Ix u vypoctové plochy na strané svitidla, a to bez stmivani pfi 100% intenzité.

34,00
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8. Vzorovy vypocet na rusivé svétlo dle CSN EN 12 464

Tento vypocet bude proveden dle vypoctu P_sit 8. To znamen3, Ze svitidlo a naklon svitidla, které Gcastnikovi
vyjde ze vzorového vypoctu P_sit 8, bude pouZito i ve vypoctu rusivého svétla. Svitidlo musi mit stejny svétleny
tok/ vykon a jeho umisténi musi byt téz dle vypoctu P_sit 8.

Vypoctové plochy pro vertikalni osvétlenosti budou umistény dle vykresu niZe. Jedna vypoctova plocha bude
umisténa ve vzdalenosti 4 m od fotometrického stfedu svitidla (vypoctova plocha na strané svitidla) a druha 13
m od fotometrického stfedu svitidla (na vzdalené;jsi strané od svitidla). Méfici rastr u obou vypoctovych ploch
bude 1 x 1 m (vzdalenosti X a Y). Vertikalni vypoctové plochy ,,simuluji“ umisténi obytnych budov v obci. Rozméry
vertikalnich vypoctovych ploch budou 34 m x 10 m (délka x vyska) a jeji zaCatek je v urovni komunikace (ve vysce
0 m).

Maximalni intenzita svislé osvétlenosti nesmi prekrocit hodnotu 0,8 Ix u vypoctové plochy na protéjsi strané
svitidla a hodnotu 4,5 Ix u vypoctové plochy na strané svitidla, a to bez stmivani pfi 100% intenzité.

4.0m

Chodnik a tréva pred protileblym objektem = 5,0m

Vzdalenost od protilehlgho objektu = 13,0m

Komunikace + parking viz Sit_& = 8,0m

26.00

Vzdalenost od prilehlého objektu = 4,0m

Cxhodnik a trava pfed pfilelym objektern




